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Budapesti Altalanos Iskoldk Matematika Versenye
5. oszaly
I. fordulo

Minden allitdsodat indokolni kell.
A feladatok megolddsara 90 perced van.
Korzon, vonalzon és iréeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznalhatsz.

1. feladat: Egy csapat fii a husvéti locsolasbdl hazatérve egymas kozott cserélgetni kezdte megszerzett
csokifigurdit. 1 csokicsibét és 2 csokinyuszit 1 nagy csokitojasra lehetett cserélni. 2 nagy csokitojasért és
még egy csokinyusziért cserébe 17 csibe jart. Egy csokinyusziért cserébe hany csibét kaphatunk?

(5 pont)

2. feladat: Zsanett matricakat gyijt. Hétfén matricdinak a felét elcserélte 6t nagyon kiillonleges matricéra.
Kedden az 6sszes meglév6 matricdjanak a % részét elcserélte négy még kiilonlegesebb és értékesebb matricéra.
Szerdéan azonban az egyik kiilonlegesen értékes matricdjat elcserélte 8 masik, kevésbé szép matricara, igy
Osszesen 16 matricdja lett. Hany darab matricdja volt Zsanettnek hétfon, a cserék elott?

(6 pont)

3. feladat: Egy 630 ¢m x 310 cm-es téglalap alakd konyha padléjat akarjuk lefedni fekete és fehér
csempékkel. A csempék szintén téglalap alakuak, 10 cm x 30 cm-esek. Ugy akarjuk lefedni a padlét, hogy
a csempéket ugyanolyan dllasban fektetjiik le, tehat az Osszesnek a 30 cm-es oldala egymaéssal parhuzamos
lesz. A csempéket nem torjitk el és hézag nélkiil sikeriil lefedni a padlot.

a) Hany csempére van sziikség?

b) Az egyik sarokba fekete csempét tesziink, majd ezt kovetéen gy rakjuk le a csempéket, hogy az
ugyanolyan szinii csempék ne legyenek szomszédosak. Szomszédosnak akkor hivunk két csempét, ha kozos
oldallal rendelkeznek. Hany fekete és hény fehér csempére van sziikség?

(6 pont)

4. feladat: Egy nagy sziklafal mogott hétfeji sarkdnyok rejtézkodnek és mi 156 fejet latunk. Minden
sarkanynak tobb feje 1atszik ki, mint amennyi takardsban van a szikla mogott és egyik sarkdnynak sem
latszik mind a hét feje. Naplemente utdn az Osszes sarkany kidugja az Gsszes fejét, és annyi fejet mar nem
tudunk pontosan megszdmolni, de biztosak vagyunk benne, hogy 210-nél kevesebb fej van. Hany sarkany
lehet a sziklafal mogott? Minden lehetséges megolddsra adj meg egy-egy példét is, hogy miként lathatunk
156 fejet!

(8 pont)

5. feladat: 1-t6l 100-ig leirtuk a pozitiv egész szamokat. Hény olyan szdm van kozottiik, amely 5-tel
oszthatd, vagy a szamjegyeinek Osszege 5-tel oszthatd?

(8 pont)

A feladatokat dsszedllitotta: Addm Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza



